MATEMATIKA L

Cas na vypracovanie: 60 minut.
Pomécky: rysovacie potreby, tabulky pre ZDS.
Kazda uloha mé v testovej Gasti iba jednu spravnu odpoved?

10.

V pieskovisku v tvare kvadra s rozmermi 250 cm a 3,5 m je 1750 dm® piesku. Vypoditajte sidet
obsahov ploch, ktoré si zasypané pieskom! ( Povrch piesku je rovnobezny s podstavou ).
( Do odpovedového hdrku uvedte iba &iselny tidaj v m* ! )

11.

Rieste sustavu v mnoZine R:

( Do odpovedového hdrku uvedte iba hodnoty pre nezndmu x a nezndmu y ! )

12.

Stvrtina Ziakov chodi do ¥koly peso, dve tretiny Ziakov chodi autobusom a dvaja Ziaci cestuju
vlakom. Kol’ko Ziakov chodi do triedy?
( Do odpovedového hdrku uvedte iba ciselny uidaj! )

13.

ABC je rovnostranny trojuholnik s dizkou strany 10 cm. Trojuholnik ABD je pravouhly
arovnoramenny. Vypoditajte dizku usecky CD!
( Do odpovedového hdrku uvedte iba ciselny udaj! )

14.
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( Do odpovedového harku uvedte iba éiselny udaj! )

15.

Rychlik odiSiel z Bratislavy o 17:43 hod a do Zvolena prisiel 0 20:15 hod. Kol'ko minit mu trvala
cesta?

( Do odpovedového hdrku uvedte iba éiselny udaj! )

1. Necha,b, c st Fubovolné redlne &isla. Ktora z vedenych rovnosti neplati?

A: a+b=b+a

B: a-b=b-a ~

C: (a.b).c=a.(b.c¢)

D: at(btc)s(a+tb)+c

E: (a+b).c=ac+bc
2. Rovnost X = 6y znamené, Ze :

A:  (islo x o 6 menSie ako islo y

B: (islox o 6 vicSie ako &islo y

C:  (islox je 6 krat vadsie ako &islo y

D:  (islo x je 6 krat vacSie ako &islo y

E:  Ziadnaz mozZnosti A - D nie je spravna
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4. Usetku dlht 21 cm sme rozdelili na dve asti v pomere 3:4. Kol'ko meria dlhSia Cast’ isecky?
A: 28cm B: 12 cm C: 9cm D: 4cm E: 3cm
5. Korlko stupiiov ma uhol a ? 70°

A: 70°

B: 100° o 1500

C: 80°

D: 30°

E: 90°
6. Mama prispela sumou 3.300,- Sk na Jozkov bicykel, &o je 60 % ceny bicykla. Kolko stal bicykel?
A: 8250-Sk B: 5500-Sk C: 5280-Sk D: 4620,-Sk E: 1980-Sk
7. Ovocinéri vysadili 6 jabloni, 4 krat viac marhiil’ ako jabloni a 2 krat viac brosky#i ako marhu!.

Korko stromov vysadili?

A: 48 B: 72 C: 78 D: 36 E: 52
8. Hranu kocky zva¢Sime 3 krat. Kolko krat sa zvacsi jej objem?
A:  3krat B: 9krat C:  27krat D: 18krat E:  6krat
9. Naodvoz 475 litrov mlieka sa pouzilo 17 kanvi. Niektoré boli 25 litrové, ostatné 35 litrové.

Korlko bolo ktorych?
( Do odpovedového hdrku uvedte iba ciselné iidaje! )




